Legyenek a masodik haromszog oldalai k-szor kisebbek az elsé haromszog megfelels oldalainal: a = ka’, b = kb,
¢ = k', és irjuk be ezeket az els6 haromszogre felirt pythagordszi egyenlGség mindegyik tagjanak egyik tényezdjébe:
aka' + bkb' = ckc'. Innen k (# 0)-val egyszertisitve az elsé bizonyitandé egyenléség adodik.

A masodik egyenlGség bizonyitasdhoz elég megmutatni, hogy
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a2 b m2’

ebbdl ugyanis az el6z6 eljarassal célhoz jutunk (mert m. = km.). — A haromszog teriiletének 2-szeresét kétféleképpen
felirva ab = cm!, ezt négyzetre emelve, majd a Pythagorasz—tétel alapjan: a’h? = c2m§ = (a2 + b2)m§, innen pedig
a’b?*m?-tel osztva a kivant egyenlség adodik.
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